

NOTULEN jaarvergadering ijsclub "ORANJEWOUD" gehouden op donderdag  
28 oktober 1971 in zaal OOPP.

-----  
aanwezig zijn 22 leden.

De voorzitter de heer W. Cleiffer opent plm. 8.15 uur de vergadering. Hij heet allen hartelijk welkom en vindt het voordeel van het kleine zaaltje, dat gezegd kan worden dat de zaal gevuld is. Gelukkig voorgaande jaren zegt hij ligt voor de jaarvergadering van onze ijsclub de baan er weer mooi bij. Het wachten is nog op enige regenbuien, opdat het water in de baan wat hoger komt. Het vorig jaar was er in het geheel geen rijdbaar ijs, zoals de laatste jaren het geval is geweest. Dank zij de medewerking van enige 65+ ers is alles wat de baan betreft weer in orde gekomen.

De voorzitter zegt de leden nog dank voor de ontvangen bloemen bij de thuiskomst van zijn vrouw uit het ziekenhuis. Voorts deelt hij mede, dat het afgelopen jaar het clubgebouw ook weer is verhuurd. Wieraan heeft de ijsclub een mooi saldo overgehouden. We moeten nu maar afwachten hoe de verhuur het volgende seizoen komt. Van gemeentewege moet n.l. vergunning worden gevraagd voor de verhuur. Het doel van de verhuur van het clubgebouw is om t.z.t. enig kapitaal te verkrijgen teneinde goed materiaal voor de ijsclub te kunnen aanschaffen. Momenteel hebben wij goed materiaal, maar dit moet t.z.t. worden vervangen, zodat we dan een spaarpotje moeten hebben. Het dit korte inleidingswoord opent de voorzitter de vergadering en geeft het woord aan de secretaris voor het lezen van de notulen van de vorige jaarvergadering.

Daar aanleiding hiervan vraagt de heer Prouwer hoe het thans staat met waterpeil in de baan.

De voorzitter en de heer Gierdsma delen mede, dat het huidige peil wel goed is. We zullen nog even afwachten of er regen komt en na enige weken de baan achter afsluiten.

Overigens zijn er geen op- of aanmerkingen omtrent de notulen, zodat deze onveranderd worden vastgesteld.

Ook omtrent het jaarverslag van de secretaris zijn geen opmerkingen.

punt 4 fin.verslag penningmeester.

Mit het verslag - vermeld aan de achterzijde van de agenda- blijkt, dat de ontvangsten en uitgaven hebben bedragen:

ontvangsten	f. <del>4200.00</del> 43755.10
uitgaven	" <del>2463.31</del> 2463.31
saldo	f. <del>1825.53</del> 129107.
	=====

In vergelijking tot het vorig seizoen een heel wat rooskleuriger beeld aldus de voorzitter.

Omtrent dit financieel verslag zijn geen op of aanmerkingen, zodat ook dit verslag wordt goedgekeurd.

De voorzitter bedankt de penningmeester voor het vele door hem verrichte werk.

punt 5 verslag kaskommissie.

De boeken zijn gecontroleerd door de heren H.v.d. Weulen en Joh. de Jong. Bij monde van de heer v.d. Weulen brengt de commissie verslag uit omtrent haar bevindingen. Hij deelt mede, dat alles keurig in orde is bevonden en maakt de penningmeester een compliment voor het keurig overzicht van de financiën. De penningmeester wordt aldus decharge verleend.

punt 6 verkiezing lid kaskommissie.

Aftredend is de heer Joh. de Jong. In diens plaats wordt benoemd de heer Sipke Hoekstra, zodat de kaskommissie voor het seizoen 1971/1972 zal bestaan uit de heren S. Hoekstra en H.v.d. Weulen.

punt 7 ingekomen stukken.

Er zijn geen ingekomen stukken. De voorzitter deelt mede, dat nu de ijsclub niet meer aangesloten is bij de WMSB, er bijna geen stukken worden ontvangen die van belang zijn voor de ijsclub.

het punt 8 van de agenda wordt later afgewerkt, zodat eerst punt 9 aan de orde komt t.w. bestuursverkiezing.

Aftredend zijn de heer W. Cleiffer, J. Siebenga en vl. Waber. Beide eerstgenoemden zijn ~~herkiesbaar~~ herkiesbaar en de heer vl. Waber stelt zich niet weer kandidaat.

De heer Cleiffer en de heer Siebenga worden met algemene stemmen weer benoemd. De voorzitter deelt mede, dat de heer W.v.d. Weulen door het bestuur kandidaat wordt gesteld in de vacature Waber.

De uitslag van de gehouden schriftelijke stemming is als volgt:

W.v.d. Weulen 20

W. Wok 1

blanco 1, zodat de heer v.d. Weulen met een grote meerderheid tot bestuurslid ~~is~~ benoemd.

De voorzitter vraagt de heer v.d. Weulen of hij de <sup>n</sup>benoeming aanneemt.

Van der Weulen zegt, dat hij niet om een bestuursfunctie zit te springen, maar hij ziet wel in, dat ook dit werk van de ijsclub moet gebeuren.

De financiën staan er goed voor en dus wil ik mij beschikbaar stellen voor de functie. Ik zal trachten mijn beste krachten aan de club te geven.

In verband met deze benoeming dient in de kaskommissie een ander lid te worden benoemd. Hiervoor wordt aangewezen de heer W. Wok.

Afscheid bestuurslid vl. Waber.

De voorzitter richt hierna het woord tot het afgetreden bestuurslid vl. Waber. Het spijt ons dat u ons gaat verlaten. ~~Ik~~ kan me voorstellen, dat u als bestuurslid bedankt. De tijden zijn geheel veranderd en de kortebaansrijderij waarvan u toch een groot liefhebber is - is niet meer gelijk vroeger, ook al door gebrek aan rijdbaar ijs.

U hebt echter alles mee gemaakt bij onze ijsclub. Mooie tijden zoals de groei van het ledental van 200 tot 800 (nu 600), dus ~~van~~ een klein clubje tot een grote vereniging.

Als we eens teruggaan naar de tijd, dat we in een bus van Hoeksma bij de baan verblijf hielden, naarna het bouwen van het clubgebouw, de closetpapier akties enz. enz. Waber hartelijk dank voor alles, wat u voor de vereniging heeft gedaan. U was een uitstekend starter, ook al door uw ervaring als oud hardrijder. Ik stel me voor dat u ons wanneer we in moeilijkheden zitten met het starten ons nog wel eens wilt helpen.

Het u verdwijnt echter ook uw vrouw uit onze gelederen, aldus de voorzitter. Uw vrouw hielp vooral winterdag in de keuken van het clubgebouw. Ik hoop, dat u onze dank aan uw vrouw wilt overbrengen en haar dit bos bloemen wilt overhandigen.

Ook voor u hadden we een mooi aandenken bedacht. Welas zijn onze pogingen mislukt. Het spijt ons erg, maar we hopen dit te doen plaatsvinden op de feestavond. (aan de heer Waber is een mooie kleurenfoto met lijst uitgereikt waar hij als starter in de starthouding op staat).

punt 8 bespreking feestavonden.

De voorzitter zegt, dat de feestavonden voor ons een probleem worden. Een feestavond is wel mooi, maar kost nogal wat geld. Moeten we er mee doorgaan? Uit de vergadering blijkt wel, dat de feestavonden moeten doorgaan, daar deze het ledental op peil houden. Besloten wordt de feestavonden ditmaal in zaal ~~open~~ te houden.

Hierna volgt een korte pauze, met aanbieding van een consumptie door de club.

punt 10 contributieverhoging.

De voorzitter zegt, dat alles ontzettend veel geld kost. Hij illustreert dit met een nota van aannemer Siebenga. Op het clubgebouw is een nieuwe slijtlaag aangebracht. Alleen het materiaal kost reeds ruim f. 200.--. Het werk is met eigen krachten gedaan. Alles kost enorm veel geld, vandaar, dat wij voorstellen de contributie te verhogen van f. 2.50 op f. 3.50 en voor een enkele kaart f. 2.50.

De ijsclub Oranjewoud heeft altijd een zeer lage contributie gehad in verge-

lijking tot vele andere ijsclubs.

een der aanwezigen heeft bezwaar tegen deze contributieverhoging, zodat het voorstel met algemene stemmen wordt aangenomen.

punt 11 schaatswedstrijden.

De voorzitter zegt dat wij willen trachten voor de kinderen iets te organiseren. Onze baan is toch in hoofdzaak voor de kinderen. Door de VWSB worden diverse schaatsproeven voor kinderen gehouden, waarvoor zij dan een diploma kunnen behalen. De uitreiking van deze diploma's vindt plaats in aanwezigheid van een official van de VWSB. Onze ijsclub is tot heden nog niet ~~aangesloten~~ aangesloten, doch zodra het winter wordt is het de bedoeling weer aansluiting te vragen bij de VWSB. We kunnen dan weer alle wedstrijden houden en behoeven dan niet meer de namen van de deelnemers(sters) te verzwijgen, zoals in het verleden meermalen is geschied.

De kinderen die aan de schaatsproeven deelnemen moeten f. 0.25 inleg betalen, van welk bedrag f. 0.15 aan de VWSB moet worden afgedragen. De heer Y. de Jong van Heerenveen geeft hierna nog een toelichting omtrent deze schaatsproeven. In diverse plaatsen is dit een succes gebleken en dus willen we trachten bij rijdbaar ijs dit ook te organiseren, aldus de voorzitter.

Besloten wordt alle kinderen in de gelegenheid te stellen hieraan deel te nemen dus niet alleen de kinderen van leden.

Allereerst zal de proef worden genomen met kinderen van de scholen Oranjewoud en de Akkers. m.z.t. wanneer de proef slaagt, zullen andere scholen worden ingeschakeld.

De volgorde van de overige schaatswedstrijden wordt voorts aan het bestuur overgelaten.

punt 12 rondvraag.

De heer M. Prouwer vraagt of de hardrijdersbaan niet wat breder moet worden gemaakt. Volgens spreker was de baan de vorige winter te smal.

De voorzitter deelt mede, dat dit inderdaad het geval was, maar dat de baan al 2 m breder is gemaakt.

De heer G. Hoekstra vraagt of het bestuur voor de feestavonden reeds een gezelschap heeft besteld. De voorzitter antwoordt, dat dit niet het geval is.

We zullen op korte termijn trachten een goed gezelschap aan te trekken. Naar er niemand meer iets voor de rondvraag heeft, sluit de voorzitter de vergadering, na een woord van dank te hebben gebracht voor de opkomst en de medewerking voor een vlotte afwerking van de agenda.

De afloop van de vergadering wordt even gezellig gekend.

Oranjewoud, 23-11-1972.

*J. Sleijfer*, voorzitter.-  
(J. Sleijfer)  
*W. de Vries*, secretaris.-  
(W. de Vries)